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Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia PSFP, MZpSFP01/23 
 
Dátum:  18.11. 2023 od 13:00 

h. od 16:00 h. 
Účasť: prezenčne  

Zúčastnení:  Peter Šúry (PS) Prezident SFP ✓  

 Igor Juran (IJ)  Predseda ŠTK SFP ✓  

 Dana Klúčiková (DK) Predseda CTM SFP neprítomná  

 
Ján Tomko (JT)  

Predseda komisie rozhodcov 
SFP 

✓  

 Janette Méry (JME) Predseda TMK ✓   

 Ján Macko (JMA) Kontrolór SFP/prizvaný ✓  

 Matej Kankara (MK) Predseda DK/prizvaný ✓  

Program: 1. Otvorenie, uznášaniaschopnosť, zapisovateľ, overovateľ 

2. Schválenie programu/doplnenie: 

 

* Objasnenie situácie, ktorá viedla k diskvalifikácii klubu CAP počas 
25th European Cup/rozbor obsahu dokumentu zaslaného z CEPu 
(mail: mike.pegg@cep-petanque.com, dňa 16.11.2023 o 15.00 hod.) 
na prezídium 

 
1. Otvorenie, uznášaniaschopnosť, zapisovateľ, overovateľ 

Prezident SFP Peter Šúry privítal všetkých prítomných (prezenčná listina), poďakoval za 

prezenčnú účasť všetkých prítomných členov prezídia, prizvaných účastníkov (poradné hlasy) a 

konštatoval, že je prezídium SFP uznášania schopné v počte štyroch prítomných členov prezídia.  

 

Voľba zapisovateľa – Peter Šúry 

Hlasovanie: 

Za: 4  

Proti: - 

Zdržal sa: - 

 

Voľba overovateľa – Janette Méry 

Hlasovanie: 

Za: 4 

Proti: - 

Zdržal sa: - 

 

2. Schválenie bodu programu a doplnenie 

 

a) Objasnenie situácie, ktorá viedla k diskvalifikácii klubu CAP počas 25th European Cup 

b) rozbor obsahu dokumentu zaslaného z CEPu (mail: mike.pegg@cep-petanque.com, dňa 

16.11.2023 o 15.00 hod.) na prezídium 

 

Hlasovanie: 

Za: 4  

Proti: - 

Zdržal sa: - 
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a) Objasnenie situácie, ktorá viedla k diskvalifikácii klubu CAP počas 25th European Cup 

 

Prezident SFP Peter Šúry uviedol dôvody diskvalifikácie klubu CAP, ktoré sa odohrali minulý 

týždeň počas prebiehajúcej sa súťaže 25th EUROPEAN CUPu. Oznámené boli tri dôvody.  

Ako prvý dôvod bol uvedený vylúčenie Dany Klúčikovej, ktorej bolo zistené, že je aktuálne 

licencovanou členkou/hráčkou iného klubu vo Francúzskej federácii (FFPJP), podľa zaslaného 

dokumentu z CEPu a tým nemôže splniť pravidlá pre účasť na EUROPEAN CUPe 

s pridelenou licenciou Slovenskej federácie pétanque za klub CAP. Prezidentom SFP bola 

vyjadrená aj možná príčina tohto zistenia. Uviedol, že neboli dotiahnuté prestupové postupy, 

ktoré by umožnili dokončenie tohto procesu.  

Ako druhý dôvod bola uvedená licencia hráča klubu CAP Dominika Ľudvika, ktorý podľa 

pravidiel účasti EUROEAN CUP pre rok 2023, nesplnil dobu licencovaného hráča v klube CAP 

(nutnosť byť licencovaným hráčom daného klubu minimálne 6 mesiacov).  

Ako tretí dôvod a najzávažnejší bolo uvedené, že v úlohe coacha bol  Igor Juran, ktorý 

nemal klubovú identitu. 

Prezidentom SFP Petrom Šúrym bolo potvrdené doručenie oznámenia o sankciách zo dňa 

16.11.2023 o 15.00 hod. mailom : mike.pegg@cep-petanque.com od Mike Pegg, prezident 

CEP. Bolo potvrdené, že daný dokument bol prezidentom zaslaný 17.11.2023 aj 

k preštudovaniu a to prítomným účastníkom zasadnutia predsedovi DK Matejovi Kankarovi 

a kontrolórovi Jankovi Mackovi. 

Peter Šúry po ním vyrieknutých informáciách vyzval všetkých účastníkov mimoriadneho 

zasadnutia prezídia k diskusii, prípadným dotazom a otázkam.  

Položená, rozvetvená otázka od Janette Méry, aby sa vyjadril niekto k danej veci, čo 

predchádzalo, čo sa udialo pred danou vzniknutou situáciou, či sa nedalo jej zabrániť, o zmene 

členov výpravy, kedy a ako sa dostavila táto informácia, že pôvodní hráči z klubu CAP Saša 

Šebeňová a Matej Krajčovič nebudú môcť nastúpiť ako členovia výpravy za klub CAP 

nahlásení v pôvodnej registrácii a prečo došlo k diskvalifikácii klubu CAP na podujatí. Otázka 

bola položená z dôvodu, že dvaja členovia Janko Tomko a Janette Méry, neboli s touto 

skutočnosťou oboznámení pred týmto nástupom klubu CAP na EUROPEAN CUP 2023. 

Následne Igorom Juranom, bolo odpovedané. Jeho vyjadrenie k otázke: 

„Na prezídium táto informácia nebola zaslaná, bol som oslovený s klubom CAP vo štvrtok, 

že sú v zúfalej situácii a či by som nešiel s nimi ako ich coach, nasledujúci týždeň v stredu sme 

už mali letieť. Saška mala ísť zo školy do Talianska a Maťko mal v tom týždni zápočtový 

týždeň“. Ďalej bola Igorom Juranom poskytnutá informácia o podobnej situácii z roku 2019, 

keď sa v podobnej situácii vyskytol klub LABOULE a jej účasť na EUROPEAN CUPe 2019, 

coacha robil tiež licencovaný hráč z iného klubu. V odpovediach bolo Igorom Juranom 

potvrdené jeho vedomé pochybenie zo svojej strany a zároveň ním bola vyslovená ľútosť nad 

jeho konaním a trest za jeho konanie prijal. 

Ostali nezodpovedané niektoré otázky, vzhľadom na neúplnosť odpovedí, prítomnou 

Janette Méry boli položené už konkrétne otázky a to: „Je to závažné rozhodnutie, ktoré ste 

spravili, vedome ste porušili a svojvoľne ste sa podujali svoje rozhodnutia uskutočniť aj za cenu 

vysokého rizika, aký bol dôvod a teda hlavne z akého dôvodu ste o tejto skutočnosti 

neupovedomili ostatných členov a zatajili ste to“? U Igora Jurana odpovedi boli spomenuté 

obavy pred niektorými členmi, že by mohli do toho rýpať a on to bral ako svoj morálny osobný 

dlh voči klubu (prirovnávaný udalostiam z roku 2019), ktorý sa vyskytol v probléme aj za tú 

cenu, že bol ním potvrdený ich riskantný krok. Ďalšou otázkou od Janette Méry bola: „Keďže 

si bol oslovený s členmi klubu CAP len ty, kto ťa konkrétne oslovil“? Vyjadrenie Igora Jurana 

bolo spočiatku vyhýbavé, no nakoniec ním bolo vyslovené meno „Danka Klúčiková“.  

Janette Méry vyjadrila poľutovanie nad ich skutkom a jeho následkami, ktoré týmto svojím 

zámerným úkonom spôsobili pre SFP a ich členov.  
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Boli ňou a ostatnými prítomnými Jankom Tomkom, Matejom Kankarom navrhnuté viaceré 

riešenia, ktoré sa mohli pokúsiť realizovať tak, aby sa vyhlo tomuto poškodeniu mena 

slovenského petangu a následne možným vyplývajúcim ohrozujúcim sankciám voči 

federácii pritom neporušujúc žiadne pravidlá. Jedným z nich bolo aj oslovenie klubov 

nasledujúcich v poradí, možnosť odkonzultovať výnimku s CEPom pre klub CAP, každopádne 

zatajenie a svojvoľné konanie, rozhodnutie (zainteresovaných členov prezídia) nebolo 

správne.   

 Priame vyjadrenia k diskvalifikácií klubu CAP zo strany Igora Jurana: „Najskôr bola 

diskvalifikovaná Danka kvôli neplatnej licencii SFP za klub CAP, až neskôr boli preverované 

licencie ostatných členov SLOVENSKEJ výpravy, kde sa zistili ostatné porušenia, ktoré viedli 

k diskvalifikácii celého klubu CAP.“ Toto prešetrovanie uviedol Igor: „Bolo vykonané na 

základe udania osobou, ktorá nebola ani účastníkom výpravy.“ 

Na základe poskytnutých informácii, klub CAP, taktiež Igor Juran, Dana Klúčiková poznali 

pravidlá účasti EUROPEAN CUPu 2023. Taktiež klub, pravdepodobne disponoval informáciou 

so skutočným interným problémom aby výpravu v zložení minimálne 6+1 vytvoril v dostatočnej 

dobe pred zahájením šampionátu.  

K záveru tohto objasňovania vzniknutej situácie bolo vyjadrenie Janette Méry. Z pozície 

člena prezídia, každý z nás sme dostali dôveru od klubov a ich členov, aby sme v čo najlepšom 

vedomí a svedomí reprezentovali, vyvíjali slovenský petang a pracovali v ich mene a pre nich. 

Udalosť špecifikovala ako neodpustiteľné fiasko z pozície členov prezídia a ich postaveniu. 

Neznalosť zákonov, pravidiel, či vedomá či nevedomá nie je v tomto prípade ospravedlniteľná. 

   

b) rozbor obsahu dokumentu zaslaného z CEPu (mail: mike.pegg@cep-petanque.com, dňa 

16.11.2023 o 15.00 hod.) na prezídium  

 

Po objasňovaní vzniknutej situácie bod 2/a) tejto zápisnice, ktorá sa niesla vzájomnou 

diskusiou, otázkami a odpoveďami účastníkov zasadnutia: 

Prezident SFP Peter Šúry oboznámil všetkých prítomných účastníkov s obsahom 

poslaného dokumentu „OZNÁMENIE O SANKCIACH uvalených na SFP“ z CEPu prezidentom 

pánom Mikom Peggom, ktorý bol zaslaný z mailu mike.pegg@cep-petanque.com dňa 

16.11.2023 o 15.00 hod. Zároveň prezidentom SFP vzhľadom na vážnosť obsahu tohto 

dokumentu bola vyslovená požiadavka na podnety, rady, vyjadrenia, riešenia a možností aj zo 

strany prítomných, prizvaných účastníkov kontrolóra Janka Macka a predsedu DK Mateja 

Kankaru.  

 

Sankcie, ktoré boli uložené Radou CEP a zaslané na mail prezidium@sfp.sk, zároveň v ňom 

bola SFP vyzvaná vzhľadom na závažnosť zistených skutočností k ďalším disciplinárnym 

úkonom voči Dane Klučikovej, Igorovi Juranovi, Dominikovi Ľudvikovi a klubu CAP, taktiež aby 

vynaložila úsilie úpravám vydávaniu a kontrole licencií prostredníctvom vnútorných opatrení 

a taktiež aby informovala o svojich sankciách Radu CEP. K danej veci bolo prijaté a schválené 

uznesenie č.1 prezídiom SFP, súčasne vznikli aj úlohy z mimoriadneho zasadnutia pre pSFP.  

 

Rada CEP vzhľadom na vážnosť porušenia týchto pravidiel udelil sankcie: 

 

SFP – pokuta 500 Eur (odôvodnenie Rady CEP: vydanie licencie SFP Dane Klúčikovej bez 

európskeho transferového certifikátu CEP v súlade s Prestupovým poriadkom CEP) 

Dana Klúčiková  (odôvodnenie Rady CEP: ignorovanie európskeho transferového certifikátu 

CEP a úmyselné poskytnutie neplatnej licencie) 

Igor Juran (odôvodnenie Rady CEP: za úmyselné falšovanie preukazu) 

Preukazy (licencie) boli zo strany Rady CEP osobám Dane Kľučikovej a Igorovi Juranovi 
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odobraté. 

Na sankcie, ktoré boli Radou CEP uložené je umožnené odvolanie sa Slovenskej 

federácie pétanque, Dany Kľučikovej, Igora Jurana v danej lehote. Lehota je 7 dní a začína 

plynúť od momentu doručenia tohto oznámenia dotknutým stranám. 

Prezident Peter Šúry a Igor Juran povedali a bolo nimi potvrdené, že Dana Kľučiková 

využije túto možnosť odvolania sa. Informácia pre účastníkov od Petra Šúryho: „Boli mi 

Dankou zaslané podklady, ktoré budú aj prílohou jej odvolania“. 

 Na základe tejto aktuálnej informácie odvolania sa Dany Kľučikovej voči rozhodnutiu Rady 

CEP a súčasne jej odobratej licencie CEPom, sa rozviazala diskusia ohľadom aktuálne sa 

chystajúcich sa MS žien 3x3 a juniorov 3x3 Thajsko-Bangkog. Boli vyslovené otázky, 

odpovede, rady, riešenia zo strany účastníkov na zasadnutí, nakoľko reprezentačná výprava 

žien mala v nominácii aj dotknutú osobu Danu Kľučikovú. 

Kontrolór Janko Macko zo svojej pozície poskytol radu pSFP, aby sa predišlo ďalšiemu 

nechcenému problému, nech si preverí možnosti, ktoré v spojitosti s EUROPEAN CUPom 

vznikli.  

Prezident SFP sa k tomu jasne vyjadril, že Danu Kľučikovú o tomto informoval písomne aj 

telefonicky. Poskytol jej tak možností, ktoré zohľadňovali sankcie vyvodené voči jej osobe ešte 

v dobe jej odobratia licencie (preukazu) a to: „1. v turbo rýchlosti si za seba nájde náhradu, 2. 

stornuje sa letenka a 3. pôjde len na výlet. Pretože hrať za týchto podmienok bohužiaľ 

nemôže.“  

 Peter Šúry ďalej informoval, že sa snaží komunikovať ohľadom jej odvolania a urýchlenia 

ohľadom odpovedi zCEPu na neho. Zaslané boli ním aj podklady (17.11.2023), ktoré boli 

prílohami daného odvolania od menovanej. S dôrazom, že všetko by sa zmenilo, ak by 

odvolávacia komisia CEPu potvrdila a uznala svoje možné pochybenie a Dane Kľučikovej by 

nezamietli jej odvolanie, by mohla byť súčasťou tohto tímu. Dana Kľučiková o týchto všetkých 

možnostiach vedela a keďže neboli ňou negované, tak ich aj prijala s údajným jej vyjadrením 

„že ona si je tohto vedomá a dievčatá to akceptujú“.  

Bola vyslovená obava, Janette Méry: „Vzhľadom na časovú tieseň, to vyzerá tak, že 

bohužiaľ s lehotami, ktoré sú v oznámení o sankciách sa to už nebude dať zrealizovať do 

zahájenia MS žien 3x3“. 

Peter Šúry odpovedal, že je v jeho záujme to riešiť ako to povedal, komunikuje 

s kompetentnými. Zároveň bola položená Janette Méry aj úvahová otázka: „Zoberme do úvahy 

reálne skutočnosť, že Dana nemá oficiálne udelenú licenciu SFP klubu CAP a disponuje len 

s platnou licenciou FFPJP, tak sa vlastne môže podľa pravidiel týchto MS zúčastniť, či?“  Na 

túto otázku odpovedal prezident SFP: „Z tohto pohľadu by mohla, no vznikol by tu ďalší 

problém ak by nemala platnú CAPACKU licenciu  tak by sa dopustila podvodu s 

falošnou licenciou CAPu a nemohla by sa zúčastniť majstrovstiev Slovenska minulý rok podľa 

pravidiel SFP a tým pádom ani iných súťaží.“   

Každopádne ostáva doriešenie tohto nedotiahnutého transferového európskeho certifikátu 

Danou Kľučikovou, pretože z toho môžu vyplývať ďalšie porušenia. 

 

Igor Juran sa vzdal možnosti odvolania vzhľadom na vážnosť svojho pochybenia 

a priznaniu sa k nemu.  

 

 Po oboznámení so skutočnými dôvodmi z obsahu vyššie spomínaného dokumentu boli 

účastníkmi pokladané otázky poväčšine mierené na Igora Jurana, vzhľadom na to, že Dana 

Kľučiková nebola prítomná na zasadnutí.  Janko Tomko sa opýtal priamo prítomného Igora 

Jurana: „To si si sfalšoval licenciu? Igorovou odpoveďou bolo „ÁNO“. Na základe jeho kladnej 

odpovede potvrdil a priznal závažný skutok, za čo mu bola udelená aj sankcia Radou CEP.  
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Oslovený, prítomný kontrolór Janko Macko, podotkol nutnosť vyzvať klub CAP na vrátenie 

všetkých finančných prostriedkov, ktoré boli vynaložené a uhradené z účtu SFP, pre ich 

neopodstatnené čerpanie z príspevku MŠVVaŠ SR. Taktiež podotkol, že ak chce pSFP a SFP 

začať disciplinárne konanie, musí dodržať Stanovy SFP ŠIESTA HLAVA - ORGÁNY 

ZABEZPEČENIA SPRAVODLIVOSTI SFP čl.41 Disciplinárna komisia SFP a čl.42 Komisia 

pre riešenie sporov. Ďalšou radou z pozície kontrolóra, bola možnosť odvolania sa federácie 

voči udelenej sankcie úhrady 500 Eur z pohľadu uznania jej správnosti, na základe zaslania 

odvolania Dany Kľučikovej a ňou zaslaných príloh.  

 

Na základe týchto podnetov zo strany kontrolóra na zasadnutí vznikli úlohy pre pSFP 

a návrh na zlúčenie DK SFP a Komisie pre riešenie sporov. Toto zlúčenie ako celku 

a opodstatnenie ich zlúčenia bolo vysvetlené predsedom Disciplinárnej komisie SFP Matejom 

Kankarom, taktiež upozornil na nutnosť sledovať lehoty určené v danom dokumente.  

 

Predložený bol návrh na schválenie zúčastneným členom prezidentom SFP: 

Zlúčenie DK SFP a Komisie pre riešenie sporov, aby ako celok - spoločne sa mohli 

zaoberať a vyvodiť svoje stanovisko, návrhy, opatrenia a termíny v súlade Stanov Slovenskej 

Federácie Pétanque.  

 

Hlasovanie: 

Za: 4  

Proti: - 

 Zdržal sa: - 

 

 

Súhrn úloh a uznesenie, ktoré vznikli počas mimoriadneho zasadnutia: 

 

 

Úlohy: 

 

o Komunikácia medzi CEP iba SFP zaslanie oficiálneho dokumentu 

o Odvolanie SFP lehota do 7 dní od doručenia oznámenia sankcií, zaslané podklady Danou 

Kľučikovou prezidentovi SFP 

o Vyhotovenie potvrdenia o akceptovaní rozhodnutia Igora Jurana do 7 dní 

o Úhrada sankcie 500 Eur pre SFP v nadväznosti na dátum plnenia (do 31.12.2023) 

zohľadnený možnosťou odvolania (zamietnutie/uznanie odvolávacou komisiou CEP) 

o Výzva na vrátenie príspevku za účasť na 25 th European Cup zaslaná klubu CAP (ASAP) 

o Opatrenia: úprava postupov pri registrácii reprezentačných tímov vrátane Euro Cup 

o Opatrenia: úprava postupov prestupového poriadku hráčov do a zo zahraničia 

o Opatrenia: spracovať všetky požiadavky z CEPu zo zaslaného dokumentu 

„Notice_of_Sanction.pdf“ 

 

Zodpovední: Peter Šúry, Igor Juran (za registračnú komisiu) 

 

Uznesenie č.1:  

 

PSFP podľa platných stanov SFP ŠIESTA HLAVA - ORGÁNY ZABEZPEČENIA 

SPRAVODLIVOSTI SFP čl.41 Disciplinárna komisia SFP a čl.42 Komisia pre riešenie sporov 

poveruje obe komisie ako jeden celok - spoločne, aby v neodkladnej náležitosti pristúpili k riešeniu 
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obsahu dokumentu „Notice_of_satisfaction.pdf“, ktorý bol na prezident@sfp.sk a 

prezidium@sfp.sk doručený dňa 16.11.2023 o 15:00 pánom Mike Peggom, President 

Confédération Européenne de Pétanque z mailovej adresy mike.pegg@cep-petanque.com.  

 

Týmto vás žiadame o vaše stanovisko, návrhy, opatrenia a termíny v súlade Stanov Slovenskej 

Federácie Pétanque.  

 

Prílohou tohto uznesenia o poverení komisii prezídiom SFP je aj predmetný dokument. 

 

Hlasovanie: 

Za: 4  

Proti: - 

Zdržal sa: - 

 

 

 ZÁVEROM  

 

Prezident SFP a predsedajúci Peter Šúry po prečítaní/zhrnutí vzniknutých úloh, návrhov 

a uznesenia č.1 s výzvou na prípadné doplnenie resp. potvrdenia správnosti ich zapísania 

ukončil mimoriadne zasadnutie prezídia SFP. Poďakoval sa všetkým účastníkom za ich 

vynaložený čas a rozlúčil sa s nimi.  

 

Zápisnica pod číslom MZpSFP01/23 z mimoriadneho zasadnutia pSFP je spracovaná 

podľa Stanov SFP TRETIA HLAVA – NAJVYŠŠÍ VÝKONNÝ ORGÁN čl.36 Rozhodnutia PSFP 

str.22 bod 7 (zverejnenie zápisnice, doba na zverejnenie) a bod 8 /Obsah zápisnice a) až h)/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Bratislave dňa 4.12.2023 

 

 

 

Zapisovateľ: Peter Šúry      …………………………………..                                                

 

Overovateľ: Janette Méry     ………………………………….. 

 

                                                                                                                          

…………………………………. 

                                                                                                                            Peter Šúry 

                                                                                                                          prezident SFP 

 


